

ERRATA

EDITAL – LIGA ACADÊMICA DE GERIATRIA E GERONTOLOGIA (LAGG)

Onde se lê:

2.4. Das 22 vagas, 3 (três) serão destinadas à diretoria de 2019. Dentre essas 3 (três), 1 (uma) será destinada à alunos da Psicologia, 1 (uma) à alunos da Enfermagem e a última vaga restante será de ampla concorrência. Caso não haja interessados para as vagas reservadas, estas 2 (duas) serão destinadas à ampla concorrência. Os candidatos que desejarem participar como membros da diretoria, devem assinalar essa opção no momento da inscrição.

Leia-se:

2.4. Das 22 vagas, 4 (quatro) serão destinadas à diretoria de 2019. Dentre essas 4 (quatro), 1 (uma) será destinada à alunos da Psicologia, 1 (uma) à alunos da Enfermagem, 1 (uma) à alunos da Fisioterapia e a última vaga restante será de ampla concorrência. Caso não haja interessados para as vagas reservadas, estas 2 (duas) serão destinadas à ampla concorrência. Os candidatos que desejarem participar como membros da diretoria, devem assinalar essa opção no momento da inscrição.

Belo Horizonte, 15 de abril de 2019.

Coordenação de Pesquisa e Extensão